

## Из отчета о работе городских библиотек за 1953 год

### Библиотека им. К. Маркса (зав. т. Панчишина)

Фонд библиотеки 30929 экз., за 1953 год фонд вырос более чем на 6 тыс. томов. Значительно увеличилось число читателей, так, если в 1952 году было 4295 человек, то в 1953 году – читателей 5188 чел. Книговыдача по сравнению с 1952 годом увеличилась на 25 тыс. и составляет за 1953 год 124263 экз. Кн. выставок оформлено 15, громких чтоток и бесед проведено 141, т. е. на 60 больше, чем в 52 году.

Проведено 42 библиографических обзора, 18 литературных вечеров и читательских конференций, таких, как: «Сражающаяся Корея», по роману Кочетова «Журбины», «Кем быть?», «Жизнь за рубежом» и др.

Большое внимание уделялось индивидуальному руководству чтением. С целью пропаганды общественно-политической литературы подбирались наиболее интересная и легкая литература для малоподготовленных читателей. Коллектив библиотеки уделял большое внимание на пропаганду естественнонаучной литературы, живо и интересно проводил по научно-популярной книге обзоры и беседы с читателями. Умело рекомендовал литературу, доступную для понимания широких масс читателей.

Все эти положительные стороны работы библиотеки (*Ред. Разрыв текста*) не отвечают на все запросы читателей. Коллективу библиотеки необходимо навести порядок по очистке книжного фонда, в ближайшее время заняться работой с каталогами.

БУ ИсА, фонд 410, оп. 1, д. 18, Л. 20–31.